
 

                                               

                                                                                       Αθήνα, 23 Μαρτίου 2026 

                                                            ΕΡΩΤΗΣΗ 

           ΠΡΟΣ:       τον Υπουργό Δικαιοσύνης 

           Θέμα:       «Ακαταλληλότητα της αίθουσας διεξαγωγής της δίκης 

για την τραγωδία των Τεμπών και ανάγκη μεταφοράς της» 

 

Κατά την έναρξη της δίκης για την τραγωδία των Τεμπών, με δεκάδες 

κατηγορούμενους, εκατοντάδες μάρτυρες και μεγάλο αριθμό συνηγόρων, προέκυψαν 

σοβαρά ζητήματα ως προς την καταλληλότητα της αίθουσας διεξαγωγής της 

διαδικασίας. 

Συγκεκριμένα, καταγγέλλεται ότι η αίθουσα δεν επαρκεί για να καλύψει τις ανάγκες 

μιας τόσο μεγάλης και κρίσιμης δίκης, με αποτέλεσμα: 

να μην υπάρχει επαρκής χώρος για το σύνολο των συνηγόρων, 

να αποκλείονται ή να δυσκολεύονται να παρακολουθήσουν τη διαδικασία συγγενείς 

των θυμάτων, να δημιουργούνται συνθήκες συνωστισμού που δεν συνάδουν με τη 

σοβαρότητα της υπόθεσης, να τίθενται ζητήματα αξιοπρέπειας και εύρυθμης 

διεξαγωγής της δίκης. 

Ήδη, σύμφωνα με δημοσιεύματα και τοποθετήσεις νομικών, έχει τεθεί αίτημα για 

αλλαγή τόσο της αίθουσας όσο και της τοποθεσίας διεξαγωγής της δίκης, 

προκειμένου να διασφαλιστούν οι στοιχειώδεις όροι δίκαιης δίκης και απρόσκοπτης 

συμμετοχής όλων των εμπλεκομένων. 

Η υπόθεση των Τεμπών αποτελεί μία από τις πλέον τραγικές και εμβληματικές 

υποθέσεις των τελευταίων ετών και η απονομή δικαιοσύνης οφείλει να γίνει με 

απόλυτο σεβασμό στη διαδικασία, στα θύματα και στις οικογένειές τους. 

Με βάση τα παραπάνω, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1.Ποια είναι τα κριτήρια βάσει των οποίων επιλέχθηκε η συγκεκριμένη αίθουσα για 

τη διεξαγωγή της δίκης; 

2.Έχει αξιολογηθεί η καταλληλότητά της σε σχέση με τον αριθμό των 

κατηγορουμένων, των συνηγόρων, των μαρτύρων και των συγγενών των θυμάτων; 

3.Προτίθεται το Υπουργείο να εξετάσει άμεσα την αλλαγή της αίθουσας, ώστε να 

εξασφαλιστούν αξιοπρεπείς και λειτουργικές συνθήκες διεξαγωγής της δίκης; 

4.Έχει τεθεί επισήμως αίτημα από συνηγόρους για αλλαγή του χώρου και της 

τοποθεσίας και ποια είναι η θέση του Υπουργείου επ’ αυτού; 
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5.Προτίθεται να ζητήσει από τον Άρειος Πάγος να εξετάσει τη δυνατότητα 

μεταφοράς της δίκης σε κατάλληλο δικαστικό χώρο σε Αθήνα ή Θεσσαλονίκη, όπου 

υπάρχουν μεγαλύτερες και καταλληλότερες υποδομές; 

6.Ποια μέτρα θα ληφθούν ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη παρουσία και 

συμμετοχή των συγγενών των θυμάτων στη διαδικασία; 

                                                                                                  Ο ερωτών Βουλευτής            
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